

易建联因伤不能来洛,但他特意请队友给伊川无腿少年送来礼物,阿联的官方微博昨日为此给晚报发来私信 今晚,旭磊就能收到阿联签名的球衣

后续报道



易建联中文网的官方微博给洛阳晚报的官方微博发来私信(网络截图)

□记者 焦琳 见习记者 王雨 实习生 朱音桐 强明阳

前几天,在洛阳晚报记者的陪同下,2013中国洛阳“伊川农商银行杯”中国国家男篮与新西兰国家男篮对抗赛组委会工作人员,为酷爱打篮球的伊川无腿少年秦旭磊送去两张印有“秦旭磊-圆梦票”字样的门票,(详见本报7月20日A08版)希望帮他实现与易建联零距离接

触、得到其亲笔签名的梦想。然而,由于阿联在23日的训练中拉伤了腿,将缺席今晚在洛阳举行的对抗赛。(详见本报7月25日B09版)

如果阿联不来,旭磊的梦想还能实现吗?看到下面这个回复时,同是阿联粉丝的洛阳晚报记者心里暖暖的——“阿联因伤不能来洛阳,但会把签名球衣送给旭磊!感谢!”昨日,易建联中文网官方微博给洛阳晚报官

方微博发来私信,表示阿联已得知了秦旭磊的故事,并被这个心怀篮球梦的残疾少年所感动,为了不让旭磊失望,阿联托队友将他亲笔签名的球衣捎给旭磊。

经对抗赛组委会负责人确认,这件球衣已于昨日下午随中国男篮队员到达洛阳,并将在今晚举行的中国新西兰男篮对抗赛上送给旭磊!

得知这一消息,旭磊的第一反应不是兴奋而是担

心:“他(易建联)伤得严不严重?还能参加亚锦赛吗?”听说阿联将于27日与队友会合,不会影响他出战下月开打的亚锦赛后,旭磊才松了口气。

“以前只在电视上看过这些明星,从来没想到他们会关注我,还给我送礼物……”旭磊说,等河南省轮椅篮球队的集训结束后,他要把球衣拿回去向小伙伴们炫一炫!

中国男篮昨日乘高铁抵洛,并品尝水席和烩菜,本报记者独家直击男篮在洛首堂训练课 站在大郅旁边,身高1.76米的“老牛”立马变“小牛”



核心提示

□记者 谢磊 见习记者 赵硕/文 记者 张晓理 首席记者 高山岳/图

昨日16时许,由北京西开往西安北的G659次列车停在高铁洛阳龙门站,古都球迷期待已久的中国男篮抵达洛阳。当日傍晚,洛阳晚报记者独家直击中国男篮在洛的首次训练。



身高1.76米的“老牛”(右一)在大郅(前右二)的衬托下,变成了“小个子”

【抵达】洛阳,让大郅有点热

第一个走下车厢的是翻译郭维盛。随后,孙悦、王仕鹏、张博等人鱼贯而出,老将王治郅十分低调,他背着单肩包走在后面。这群大个子突然出现在出站通道,吸引了不少旅客的目光。站在大郅身旁,身高1.76米的洛阳晚报摄影记者张晓理(网名“老牛”)瞬间变成了“小个子”,大家调侃道,大郅一来,“老牛”也变成“小牛”了。

孙悦、张博酷劲十足,大郅

则浑身散发着明星范儿,也很有亲和力。大郅告诉洛阳晚报记者,这并非他第一次来洛阳,早在四五年前,他就曾和家人一起来洛阳旅游过。

“我去过龙门石窟、白马寺,还吃过洛阳水席,很好吃。”大郅笑着说,此次是他第一次以职业球员的身份来洛阳比赛。谈起对洛阳的第二印象,大郅说:“洛阳比太原热。”除了火热的天气,等待大郅的还有在今晚比赛现场的狂热球迷。

【饮食】水席、烩菜都是“座上宾”

中国男篮抵达此次下榻的铂都利豪国际饭店后,队员朱芳雨通过自己的新浪微博表达了他对洛阳行的美好期望:“来到洛阳,什么时候才有机会去传说中的龙门石窟看看呢?”

饭店一名负责人表示,他们还特意为中国男篮准备了具有洛阳特色的菜品。该负责人说,牛扒、猪扒、炸鸡翅等西式

餐品是必不可少的,这些菜能很好地补充热量和蛋白质。此外,他们还让厨师精心烹制了洛阳烩菜、连汤肉片等地道的洛阳菜。

“既然到了洛阳,就想让队员和教练换个口味,尝尝洛阳特色。希望他们住好吃好,在比赛中打出高水准。”该负责人表示。



中国男篮在新区体育馆进行训练



拿着中国男篮队员的签名,洛阳球迷很高兴

【训练】抵洛后的首堂课内容丰富

在饭店稍作休整后,中国男篮一行人不顾舟车劳顿,于昨日18时赶到新区体育馆,进行抵洛后的首堂训练课,洛阳晚报记者独家直击了中国男篮在洛的首次训练。

训练正式开始前,球员们进行了投篮练习和拉伸运动。已经36岁的大郅双手撑在篮架上拉伸肌肉,动作虽简单,但他一丝不苟。

10分钟后,主帅扬纳基斯把球员们集中在场地中圈,简短训话后,训练开始。在助教的指导下,队员进行了全场折返跑练习,大郅、朱芳雨等老将练得十分投入。球队队长刘炜则因有伤在身,在队医的陪伴下,绕着场地走圈。

几分钟后,扬纳基斯将队伍分成两拨,让他们分别在两个篮筐下进行投篮游戏。翻译告诉大家,哪一拨先投进11个球,就继续下一轮次的比赛。虽然面对着陌生的场地,但队员们的手感都很好,投篮的命中率很高。尤其是朱芳雨、王仕鹏等投手,他们百步穿杨,弹无虚发。

之后,球员们演练了半场阵地进攻,攻击点主要选择了大郅、王哲林和李慕豪等内线球员。随着训练深入,扬纳基斯的要求越来越严苛,喊声也越来越大,他不断叮嘱球员,甚至亲自上阵示范无球跑动和传球接应。

19时许,中国男篮抵洛后的首堂训练课结束,球员们乘大巴返回饭店休息。